FUJIFILM GFX50S II Trade-in Aktion Aktionszeitraum: 01.02.2022 - 31.03.2022



300€ WECHSELPRÄMIE

BEIM KAUF EINER
TEILNAHMEBERECHTIGTEN
FUJIFILM GFX50S II VARIANTE*



*DIESES ANGEBOT GILT **VOM 01. FEBRUAR 2022 BIS ZUM 31. MÄRZ 2022** IM TAUSCH GEGEN AUSGEWÄHLTE ALTGERÄTE.
BITTE BEACHTEN SIE DIE TEILNAHMEBEDINGUNGEN BEI IHREM **GFX VERTRAGSHÄNDLER** UND AUF **FUJIFILM-X.COM**.

FUJIFILM GFX50S II Trade-In Aktion 2022

Aktionszeitraum: 01.02.2022 - 31.03.2022



FUJIFILM GFX50S II Trade-in Aktion vom 01.02.2022 – 31.03.2022

Teilnahmebedingungen für den Endverbraucher

- 1. Gilt nur bei teilnehmenden GFX Fachhändlern im Aktionszeitraum 01.02.2022 bis 31.03.2022.
- 2. Aktionsberechtigt sind nur teilnehmende Produkte, die im Aktionszeitraum neu gekauft wird. Gebrauchtware, B-Ware oder generalüberholte Ware sind von der Aktion ausgenommen.
- 3. Käufe müssen bei einem autorisierten FUJIFILM GFX Fachhändler getätigt worden sein. Es obliegt dem Kunden, sich vor dem Kauf eines ausgewählten Produktes darüber zu informieren, ob ein Verkäufer ein autorisierter GFX Händler ist. Eine Liste aller autorisierten GFX Händler ist auf folgender Webseite hinterlegt:

https://fujifilm-x.com/de-at/promotions/

- 4. Der Sofortrabatt über 300,00€ wird ausschließlich durch den teilnehmenden GFX Fachhändler gewährt, bei dem eine teilnahmeberechtigte FUJIFILM GFX50S II Variante erworben wurde und gleichzeitig eines der aufgeführten Altgeräte in Zahlung gegeben wurde.
- 5. Das Angebot gilt nur, solange der Vorrat reicht. Sollte die teilnahmeberechtigte FUJIFILM GFX50S II Variante während der Aktion nicht vorrätig sein, entsteht dadurch kein Anspruch auf Gewährung des Sofortrabatts zu einem späteren Zeitpunkt.
- 6. FUJIFILM behält sich das Recht vor, diese Aktion jederzeit für ungültig zu erklären und die Bedingungen und Bestimmungen zu dieser Aktion zu ändern.
- 7. Adresse des Veranstalters: FUJIFILM Recording Media Austria, Am EuroPlatz 2, Euro Plaza-Gebäude G, 1120 Wien, Österreich.
- 8. Für weitere Informationen wenden Sie sich an Ihren GFX Vertragshändler.



FUJIFILM GFX50S II Trade-in Aktion vom 01.02.2022 – 31.03.2022 Teilnahmeberechtigte Produkte:

Teilnahmeberechtigte Produkte	Sofortrabatt
GFX50S II	300,00€
GFX50S II / GF35-70mmF4.5-5.6 WR	300,00€